

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005866661

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sauzet Dominique, Gibloux, nouveau Le Mouret

Sauzet Dominique Servassy 15 1724 Le Mouret

Jusqu'ici Route Saint-Jacques 3 1726 Grenilles

Sauzet Dominique, à Gibloux, CHE-239.712.549 (FOSC du 17.01.2018, p. 0/3995765). Siège transféré à Le Mouret. Nouvelle adresse: Servassy 15, 1724 Le Mouret. Personne inscrite modifiée: Sauzet Dominique Jacques, titulaire, signature individuelle, maintenant à Le Mouret.

Registre journalier no 6762 du 18.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 11, Date: 17.01.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg